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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  مدرس:مصطفی دوگوهرانی 

 

 

 33صفحه  3-1-7-4-7طبق بند  -7مبحث  -1پاسخ ( گزینه 

 

 مورد ت -33صفحه  2-1-7-4-7بند  با توجه به بند زیر صحیح نیست. 2گزینه 

 

 مورد پ -33صفحه  2-1-7-4-7با توجه به بند زیر صحیح نیست. بند   3گزینه

 

 زیرا سوال ضخامت پی مدنظر است نه عمق پی. .با توجه به بند زیر صحیح نیست 4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 11صفحه  7-4-3-3-7 بند  -7مبحث  -2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 66صفحه  -7مبحث  -4پاسخ( گزینه 

 

 طبق بند زیر عبارت درستی است 1گزینه 

 

 طبق بند زیر عبارت درستی است 2گزینه 

 

 طبق بند زیر عبارت درستی است 3گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 5-3-4-5-7بند  -44صفحه  -7مبحث  -3گزینه  پاسخ(
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 33صفحه  -7مبحث  -3گزینه پاسخ(

 

 

Tg42=4/x     x=4.44 

1/ 4 =2/D  D=8      8-4.44=3.56 m 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 17صفحه 1-6-2-2-1بند  -1مبحث  –1پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 پ طبق بند زیر صحیح نیست-2-14-5-5-1بند  56صفحه  -1مبحث  -2پاسخ( گزینه

 

 عبارت درستی است. 4بخش ب مورد  2-14-5-5-1بند  56صفحه  طبق 1گزینه 

 عبارت درستی است. 4بخش ب مورد  1-14-5-5-1بند  55صفحه  طبق 3گزینه 

 عبارت درستی است. 1بخش ب مورد  2-14-5-5-1بند  56صفحه طبق  4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 16صفحه  6-2-2-1طبق بند -1مبحث  -1پاسخ( گزینه 

 

 عبارت درستی است 17ه صفح 1-6-2-2-1 دطبق بن 3و  2گزینه 

 

 عبارت درستی است  11مورد ب صفحه  7-2-2-1طبق بند  4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی نیست 456صفحه  -1مبحث  -2پاسخ( گزینه 

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است. 1گزینه 

 
 مطابق بند زیر عبارت درستی است 3گزینه 

 
 بق بند زیر عبارت درستی استمطا 4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-21-1جدول  421صفحه -1مبحث  -3پاسخ( گزینه 

75 )=bd =25  , r=0.5(6b= max(4db , 65 mm)=max(4x25 , 65)=100 mm    , dextl  

100+75+25=200 mm=b+ r+dextL=l  
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 74صفحه  14-1-4-1بند -1مبحث  -1پاسخ( گزینه

 

 4مقدار  حداقل است نه حداکثر. همینطور گزینه  1.25زیرا  یستعبارت درستی نزیر طبق بند  2گزینه 

 زیرا این بند درباره تنش تسلیم محاسباتی و آزمایشگاهی آرماتورهای طولی صحیت میکند نه عرضی.

 

 551است نه  021برابر  fyو حداکثر  عبارت درستی نیست 4-4-1جدول طبق  3گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-1-4-1بند  61صفحه  1مبحث  -2پاسخ( گزینه 

(fy)ازمایشگاه < fy + 125 ,  530-400=130 <125  not .ok 

 

 نیز مطابق بند بالا صحیح نیستند. 3و 1گزینه های 

 .برای خاموت ها می توان استفاده کرد 61صفحه  4-4-1طبق جدول 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1مبحث -3پاسخ( گزینه 

 

 6-21-1و طبق جدول 

 λ=1بتن معمولی   

 e Ψ=1فاقد اندود  

=1.6p= 6*25=150    ,  Ψb< 6dS=110  

=1.25o,  Ψ 

 Ψp =
𝑓𝑐

105
+ 0.6 =

20

105
+ 0.6 = 0.79 

𝑙𝑑 = max ([
1 × 0.79 × 1.6 × 1.25

1
×

0.032 × 400

√20
× 𝑑𝑏

1.5] ,8𝑑𝑏 , 150 ) , 𝑑𝑏 = 25 

Ld=565.3 mm 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-5-4-22-1بند  451صفحه  1مبحث -1پاسخ( گزینه 

 غلط است. 2ر باشند   پس گزینه الیاف فولادی باید آجدا

 غلط است. 3میلیمتر  پس گزینه  63تا  25قسمت ب، طول الیاف  1-5-4-22-1بند 

 64تا  34است طول بین  4.6وقتی قطر  1باشد. طبق گزینه  144تا  54نسبت طول به قطر باید بین 

 (L/r<100 , r=0.6>50)میلیمتر قابل قبول است.  
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-4-22-1بند  456صفحه  -1مبحث  -3و  1خ( گزینه پاس

پس  مجاز به استفاده هستیم 1-3-4-22-1آب بازیافتی کارخانه بتن با رعایت بند  4-3-4-22-1طبق بند 

 غلط است. 1گزینه 

 صحیح است. 2گزینه ppm 1444مقدار حداکثر یون کلر  3-22-1و جدول  6-3-4-22-1طبق بند 

 است. غلط 3باشد پس گزینه  5.5تا  5باید بین  PHزان می 5-3-4-22-1طبق بند 

 صحیح است. 0گزینه ppm 3444مقدار حداکثر سولفات  3-22-1و جدول  6-3-4-22-1طبق بند 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 الف -1-11-22-1بند  471صفحه  -1مبحث  -2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-3-11-1و  1-3-11-1بند  342صفحه  -1مبحث  - 4پاسخ( گزینه 

𝑓𝑠 =
2

3
𝑓𝑦 = 266.67   , 𝐶𝑐 = 40 𝑚𝑚 

𝑠 = min {380 × (
280

266.67
) − 2.5 × 40 , 300 × (

280

266.67
)} = min(299 ,315)

= 299 𝑚𝑚 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

مطابق بند های زیر به مجاز نبودن استفاده از وصله پوششی ، وصله جوشی و  -1مبحث  -3پاسخ( گزینه 

 طبق شرایط ویژه مجازاست. 2گروه  7-2-2-6-24-1 وصله مکانیکی گروه یک اشاره شده است. طبق بند

 

 



 

Dogoharani.com                Dogoharani.ir                       Dogoharany 

COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-6-4-4-14بند  264صفحه  -14مبحث  - 1پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-13-3-14بند  -254صفحه  -14مبحث  -3پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 14مبحث  - 1پاسخ( گزینه 

𝑘𝑙

𝑟𝑚𝑖𝑛
≤ 200 →

1 × 1750

𝑟𝑚𝑖𝑛
≤ 200 → 𝑟𝑚𝑖𝑛 ≥ 8.75 

 پس قابل قبول نیست 7.77برابر  40x40x4نبشی  minrطبق جدول اشتال 

 انتخاب می شود. 8.8minr=با  45x45x4نبشی 5.75بیشتر از  minrبا  عاولین مقط

=0.9Ø,     =43.3rcF →=200 λ,    =8.8minrL 45x45x4 , A=3490 m2 ,  

0.9x46.6x3490  o.k.≤32x10       =0.9Ø,     .AgcrF Ø= nPØ≤uP  

 .جواب میدهد این نبشی پس
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

قلم مو فقط برای لکه گیری استفاده می  -مورد ب 4-5-4-14بند  274صفحه  14مبحث  -4پاسخ( گزینه

 شود.

 

 صحیح است 272طبق بند زیر صفحه  1گزینه 

 

 صحیح است 271طبق بند زیر صفحه  2گزینه 

 

 صحیح است 271زیر صفحه طبق بند  3گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 137و جدول صفحه  136صفحه  – 3پاسخ( گزینه

 

 

 بتن معمولی و تحت برش

 h/d>=5 , h=(450-260-2x15)/2=80    80/d>5  , d<=16 mm 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 143و  142صفحه  6-1-1-2-14بند  -14مبحث  -1پاسخ( گزینه 

 

max(40 , 1.5x12)=40 mmmax(40 , 1.5t)=≥1L 

max(20 , t)< h1< 50  → max(20 ,12)< h1< 50  → 20< h1 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

حداکثر برش  117صفحه  1تبصره و  21-1-2-14شکل   6-14-1-2-14بند  14مبحث  -3پاسخ( گزینه 

 از ان کم می شود( Vuبرش تیرها باهم جمع می شود ) 2در مقطع  است  Vupدر چشمه اتصال 

  



 

Dogoharani.com                Dogoharani.ir                       Dogoharany 

COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 4-5-4-14بند  272صفحه  -14مبحث  -4پاسخ( گزینه 

 

 به دلیل بند زیر صحیح نیست 1گزینه 

 

 به دلیل بند زیر صحیح نیست 2گزینه 

 

 

 به دلیل بند زیر صحیح نیست 3گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 151صفحه  2-3-1-2-14بند  14مبحث  –2زینه گپاسخ( 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 14مبحث  – 4 پاسخ( گزینه

23.9 mm≥d →  )/4)2dπ725 x (0.45 x 0.75 x (≤110 x 103        75=0.Ø,     nVØ≤uV 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-5-4-14بند  -274صفحه  14مبحث  – 4پاسخ( گزینه
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 همه موارد زیر در گزینه های موجود است غیر از تغییرات در دیوار داخلی 22مبحث  -2پاسخ( گزینه 

  11صفحه  1-2-3-22مطابق بند  1گزینه 

 حفاظت از خوردگی-11صفحه  -  2-3-3-22مطابق بند  3گزینه 

  11صفحه  3-3-22طبق بند  4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 و""مورد  152 و 151 صفحه 17شرایط عمومی پیمان ماده -4311نشریه  -4گزینه  پاسخ(
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 -131مطابق قانون مالیات مستقیم ماده -2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1اجرای کار ماده قراردادهای  – 151صفحه   -2مبحث  – پاسخ( گزینه
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 17مورد  -11صفحه  -تصویب نامه وزیران -4پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 44صفحه  -2مبحث  -1پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 ماه حقوق3ساله=  3شاغل  -به ازای هر سال کار یک ماه حقوق -24قانون کار ماده  - 2 گزینهپاسخ( 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3و 2صفحه  1-4-1بند  -2144استاندارد  -4پاسخ( گزینه 

0.005 x 1.4=0.007 m=70 mm 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-4-1-6پبند  2 صفحه -2144استاندارد  6پیوست -3پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-1-4-1-6بند پ 2صفحه  -2144استاندارد  6پیوست -1پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 
 2-14-6بند  75صفحه -6مبحث  -2پاسخ( گزینه

 

80 Km/h=80x1000/3600=22.222 m/s   
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 

 2-6-ول پجد -6مبحث  – 2 پاسخ( گزینه

 3Kg/m 144 آجر مجوف+ملات ماسه سیمان) داده سوال(

 3Kg/m 1644 ملات گچ و خاک

 3Kg/m 1344 ملات گچ

 

2KN/m =1.92W=100+2x(0.02x1600)+(2*0.01*1300)=190 kg/m 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 

 71صفحه  1-3-1-2-6بند  -2144استاندارد  -3پاسخ( گزینه 

 

وانگرا قراردارد فاقد مقاومت اصطکاکی در نتیجه فاقد باربری که در خاک ر 5.5تا  7.5طبق بند بالا فاصله 

 است. پس

L< 5.5-1.2=4.3m 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 

 7-1-10-6بند  47صفحه  -6مبحث  -1پاسخ( گزینه 

 

تحلیل استاتیکی کافی  7متر پس گزینه  70برابر عرض موثر یعنی  7، 10ساختمان بلند با عرض موثر 

 نیست.

 

  1گزینه 

Ta=0.044*30=1.32 <1.5 

 2گزینه 

1.82 >1.5=0.8*300.12Ta= 

 3گزینه 

1.71 >1.5=0.9=0.07*35Ta 

 شد تحلیل استاتیکی کافی نیست.  1.5بیش از   3و 2از آنجاکه زمان تناوب گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 27صفحه  1-7-5-6طبق بند  -6مبحث -4پاسخ( گزینه 

 

 

0.6m)x0.8=1.2 KN.m= (2.5KN/m x 2= 1 KN x 0.8 m= 0.8 KN.m                        M1M 

)=1.2 KN.m2,M 1= max(MdesignM 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-2-13-5بند  -15صفحه   -5مبحث  4پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 

 2-3-1-بند پ -171صفحه   -5مبحث  3پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-1-24-5بند  -153صفحه  و  -فولاد 143صفحه  -5مبحث  1پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 7-2-2-5-5 بند -33صفحه   -5مبحث  4پاسخ( گزینه 

 

 طبق بند زیر صحیح نیست 1گزینه  

 

 طبق بند زیر صحیح نیست 2گزینه  

 

 طبق بند زیر صحیح نیست 3گزینه  
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-5-5-4بند  -41صفحه   -4مبحث  2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-7-1-5-4بند  -41صفحه   -4مبحث  1پاسخ( گزینه 

 
 طبق بند زیر صحیح نیست 2گزینه 

 
 بند زیر صحیح نیستطبق  3گزینه 

 

 طبق بند زیر صحیح نیست 4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 7-3-4-6-3بند  -12صفحه   -3مبحث  4پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 4-5-4-21بند  -51صفحه   -21مبحث  -3پاسخ( گزینه 

 

  57صفحه  2-5-4-21طبق بند  1گزینه 

 
 56صفحه  1-5-4-21طبق بند  2گزینه 

 
 54 صفحه 1-4-4-21طبق بند  4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 211صفحه   -جوش و راهنمای جوشکاری– 2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 164صفحه   -13مبحث – 2پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-3-7-12بند   53صفحه  -12مبحث  –2پاسخ ( گزینه 

 

 غلط است 52صفحه  1-3-7-12طبق بند  1گزینه 

 

 غلط است 55صفحه  4-5-7-12طبق بند  3گزینه 

 

 غلط است 54صفحه  4-2-7-12طبق بند 4گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-5-11-12بند   77صفحه  -12مبحث  –4پاسخ ( گزینه 

 

 طبق بند زیر غلط است 1گزینه 

 

 طبق بند زیر غلط است 2گزینه 

 

 طبق بند زیر غلط است 3گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-5-4-12بند -21صفحه  12مبحث  – 3پاسخ( گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 4-3-2-3-11بند   47صفحه  11مبحث 1پاسخ( گزینه 

 

 طبق بند زیر صحیح است 2عبارت گزینه 

 

 طبق بند زیر صحیح است 3عبارت گزینه 

 

 طبق بند زیر صحیح است 4عبارت گزینه 
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COURSE 0011عمران  -پاسخ تشریحی آزمون اجرا  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 11مبحث  -1پاسخ( گزینه 

 با توجه به بند زیر صحیح است. 1گزینه 

 

 با توجه به بند زیر غلط است 2گزینه 

 

 ت.با توجه به بند زیر غلط اس 3گزینه 

 

 با توجه به بند زیر غلط است. 4گزینه 

 


